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1. Giriş

Giriş bölümünde öğrencinin uygulama eğitimini aldığı il özel idaresi, belediyeler veya köyler gibi yerel yönetimlerde yapılan işlerin uyumu anlatılmalıdır. Okulda teorik ya da uygulamalı olarak alınan derslerin işyeri uygulamasında yapılan işle uyumlu olup olmadığı belirtilmelidir. 
Yerel yönetimlerde gerçekleştirilen işyeri uygulamasının önemi, işyeri uygulamasından beklentiler ile elde ettiğiniz kazanımlardan bahsedilmelidir. İşyeri uygulamasının insanların, ortak ve yerel nitelikteki gereksinmelerini karşılama amacı ile beklenti ve hedeflerinize ne derece katkıda bulunduğu anlatılmalıdır.
2. Yerel Yönetimler Hakkında Bilgiler

İşyeri uygulaması yapılan kuruluş hakkında detaylı bilgiler verilmelidir:

· Yerel yönetimin kuruluşu, faaliyet alanı, yerel yönetimin birimleri gibi tanıtıcı bilgiler

· Yerel yönetimin faaliyet sürdürdüğü coğrafi alan, sağlanan yerel hizmetlerin detayları gibi bilgiler
· Yerel yönetimin organizasyon yapısı ve öğrencinin bu organizasyon yapısındaki yeri ile ilgili bilgiler

3. İşyeri Uygulaması Sürecinde Yapılan İşler
Bu bölümde yerel yönetimde hangi bölümde çalışıldığı, ne tür görevler alındığı ve hangi işlerin yapıldığı detaylı bir şekilde anlatılmalıdır. İşyeri uygulaması sürecinde birbirinden farklı bölümlerde farklı görevler alındıysa her bir iş için görevde kalma süresi belirtilerek ayrı ayrı anlatılmalıdır. 

· İş tanımı ve analizi hakkında bilgi
· Yapılan işlemlerin süreci hakkında detaylı bilgi

· Yaptığınız işle ilgili kullanılan belge ve formlar (varsa) ekler bölümünde sunulabilir.

4. İşyeri Uygulaması Kazanımları

İşyeri uygulaması sürecinde yapılan işlerin ve alınan görevlerin öğrenciye mesleki deneyim noktasında neler kazandırdığı anlatılmalıdır.

İşlerin uygulaması sürecinde karşılaşılan olumlu ya da olumsuz durumlar anlatılmalıdır. Bu durumlar, işi öğrenme sürecinde öğrencinin kendisinden kaynaklanabileceği gibi kurum kaynaklı da olabilir. Karşılaşılan bu olumlu ya da olumsuz durumlarda alınan tutum ve sergilenen davranışlar detaylı bir şekilde anlatılmalıdır. Yönetimle iletişim, yerel hizmetler gibi konularda nasıl bir davranış benimsendiğinden bahsedilmelidir. Yerel yönetim yetkilileri ile olan iletişimin nasıl olduğu, olumsuz bir durum yaşandıysa bunun nedenleri belirtilmelidir. Tüm bu süreçte karşılaşılan olumlu ya da olumsuz durumların öğrenciye neler kazandırdığı, yapılan işi sevme ve kuruma bağlılık noktasında nasıl bir etkisi olduğu anlatılmalıdır. 

5. Sonuç ve Öneriler

İşyeri uygulaması sürecinin genel bir değerlendirmesi yapılarak beklentiler, elde edilen kazanımlar ve becerilerin açıklanacağı bölümdür. 
Bu bölümde yerel yönetimlerin faaliyet gösterdiği coğrafi alan üzerinde yaşayan yerel topluluk üyelerine sağladığı ekonomik, sosyal, kültürel ve refaha ilişkin yapılması gerekenler tartışılabilir. Yapılan işler ve genel olarak işle ilgili, teknik yönden değerlendirmeler, süreçlerin daha iyi olabilmesi için uygun öneriler sunulabilir. 

Ekler
Yaptığınız işle ilgili kullanılan belge ve formlar (varsa) bu bölümde sunulabilir.


